

## **Руководитель следственного управления принял участие в выездном совещании в Монгун-Тайгинском районе**



17 декабря 2022 года в с. Мугур-Аксы состоялось выездное межведомственное совещание руководителей правоохранительных органов по вопросам противодействия преступности на территории Монгун-Тайгинского района. За 11 месяцев текущего года на территории района зарегистрировано увеличение числа зарегистрированных преступлений, в том числе на 25 % относящихся к категории тяжких и особо тяжких. Совещание проведено с целью определения дальнейших конкретных мер по борьбе с преступностью совместно с органами местного самоуправления и общественностью.

В работе совещания приняли участие прокурор Республики Тыва С.Н.Дябкин, руководитель СУ СК России по Республике Тыва Столбин К.В., начальник УФСБ по Республике Тыва Мельников В.Е., министр МВД по Республике Тыва Кондрашов С.Н., начальник Пограничного управления ФСБ России по Республике Тыва Бобров Д.А., руководители

---

территориальных отделов, главы муниципального района и сельских поселений.

По итогам совещания определены конкретные мероприятия, направленные на эффективное решение проблем в борьбе с преступностью, а также в сфере профилактики правонарушений, исполнение которых поставлено на контроль.

18 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1750923>